

“美图秀秀”涉嫌过度收集敏感信息

大多数手机App过度收集个人信息,中小企业问题最为突出

权威新发布

本报北京今日电(见习记者潘子璇)历时3个月,对100款App现场体验后,中消协今天上午在京发布了这100款App个人信息收集与隐私政策测评报告:大多数App仅达到及格水平甚至低于及格水平,中小企业App问题较为突出,存在过度收集信息、无隐私条款、条款不完整以及不合理格式条款等问题,显示出我国当前保护消费者个人信息形势的严峻性,应当引起相关部门的高度重视。中消协表示,针对本次测评活动中发现的典型问题,将约谈劝谕相关App开发管

理者,督促企业整改提高。

本次测评的100款App共10类:通讯社交、影音播放、网上购物、交易支付、出行导航、金融理财、旅游住宿、新闻阅读、邮箱网盘和拍摄美化。收集个人信息方面,10类App普遍存在涉嫌过度收集个人信息的情况,59款App涉嫌过度收集“位置信息”,28款App涉嫌过度收集“通讯录信息”,23款App涉嫌过度收集“身份信息”,22款App涉嫌过度收集“手机号码”。“美图秀秀”等部分App涉嫌过度收集个人财产信息、生物识别信息等敏感信息。中消协指出,个人财产信息、个人生物识别信息属于个人敏感信息,一旦泄露,可能给个人信息主体人身和财

产带来重大风险。

隐私政策方面,100款App中,47款App隐私条款内容不达标,34款App没有隐私条款;59款App未明确告知收集个人信息类型,且收集敏感信息时未明确告知用户信息的用途;70款App未明确告知用户个人信息的保存期限和停止运营的情形;57款App未明确告知用户个人信息使用方式;42款App对外提供个人信息时不会单独告知并征得用户同意;57款和96款App未明确告知用户如何更正个人信息和撤回同意;79款App隐私政策存在默认同意或未提示阅读等问题;部分App存在“自行承担风险”等不合理免责条款。



河东“群众领袖” 嘉康杰



■ 嘉康杰像(资料照片) 新华社发

嘉康杰,1890年出生,山西夏县人。早年参加辛亥革命、反袁斗争和五四爱国运动。曾两次留学日本。1921年回到家乡,致力于平民教育,先后在夏县、运城等地,创办以太小学、夏县平民中学、运城河东中学等学校,积极宣传新思想,传播新文化,将一批进步青年培养成为革命骨干。1927年冬加入中国共产党。

大革命失败后,晋南地区党组织遭到严重破坏。嘉康杰临危受命,先后担任中共河东中心县委书记、河东特委组织部部长等职。

1936年红军东渡黄河进入山西,嘉康杰在夏县策动了中条农民武装暴动,建立红军游击队,担任总指挥。

1937年11月,中共河东特委委托嘉康杰在闻(喜)夏(县)一带为八路军扩兵500名,他出色地完成了任务,使河东党组织圆满完成了中央军委周恩来副主席交给山西省委的扩兵任务。12月,中共北方局在临汾召开山西党的活动分子会议,刘少奇称赞嘉康杰是河东“群众领袖”。

1938年1月,嘉康杰赴延安“抗大”学习,5月受组织派遣回河东从事敌后游击战争。1939年9月,在中共晋冀豫区党委第一次代表会议上,当选中共晋冀豫区党委委员,并被选为出席中共七大的候补代表。会后,他担任了中条地委委员、民运部长。

国民党反动当局十分畏惧嘉康杰在晋南地区的影响力,1939年11月18日,嘉康杰遭到国民党特务暗杀,不幸牺牲,时年49岁。

据新华社太原11月27日电

河北张家口爆炸事故已致22死

应急部副部长付建华赶赴现场指导救援处置



■ 事故现场 央视新闻客户端截图

本报讯 据央视新闻报道,今天零时41分,河北省张家口市桥东区河北盛华化工有限公司附近发生爆炸起火事故,经公安消防现场搜救确认,目前已致22人死亡,22名伤者已分别送往河北北方学院第一医院和二五一医院等医院救治。

经初步调查,事故中过火大货车38辆、小型车12辆。现场搜救

工作和事故原因调查仍在紧张进行中。

据应急管理部微博上午消息,接到河北省张家口市桥东区河北盛华化工有限公司附近发生爆炸造成重大伤亡后,应急管理部高度重视,已派出副部长付建华率工作组赶赴现场,指导协助地方全力做好伤员救治、善后处置和事故调查处理等工作。

eConnect互联技术迭代升级 车型配置优化

2019款别克GL6上市 售价14.19万元-16.89万元

上汽通用汽车别克品牌宣布推出全新2019款别克GL6,包括三款超级互联版车型,售价为14.19万元-16.89万元。新车搭载迭代升级的别克eConnect互联系统,新增手机远程操作车辆功能,并提供远程升级、全新车载APP、Super ID个人账户等全新车联应用,以及每年24G“OnStar安吉星车联应用流量终身免费”服务。同时,2019款别克GL6通过配置优化进一步提升驾乘舒适性和便利性,满足新生代家庭用户多乘员、多用途的用车需求。

eConnect 互联技术迭代升级 家庭用车智能在线

基于上汽通用汽车发布的新一代车联网技术,2019款别克GL6超级互联版所搭载的eConnect互联技术实现同步迭代升级,为家庭出行增添了更智能的便捷操作和更丰富的娱乐体验。

远程操作方面,车主可通过安吉星手机APP,随时查看车门、车窗、天窗、后备箱的开关状态,并能远程开关车窗、开关天窗、开启后备箱,开关空调并设定空调温度、风向和风量等。当车主离车未关闭车窗、天窗、车门、后备箱、警示灯或



熄灭发动机时,安吉星会及时通过短信或邮件方式主动提醒车主,让日常用车更加安全、安心。

车联应用方面,在已有的车载APP升级的基础上,新增多个BUICK互联应用车载APP。其中,网易云音乐和考拉FM增加通过歌名、歌手、专辑等关键词在线搜索、不同风格音乐分类选择等功能;新增的个人中心则将车辆信息集中展示,方便车主查看;而如车主教学、天气、股票、限行、违章等查询功能,也为出行带来便利。同时,2019款别克GL6还支持Super ID个人账户功能,可实现高德导航、网易云音乐和考拉FM车机账户联合登陆,使这些应用的移动端数据和车机端打通,做到跨平台的用户数据共享,让汽车成为有个性、会生活的

移动家庭空间。

此外,别克GL6的智能语音交互和实时路况导航等功能也进一步拓展,其中高德导航的车机手机互联功能,可实时将高德手机APP收藏地址下发到车机或车机地址收藏至手机,不再需要手动重复操作,更好地适应出游、远行等复杂道路情况下的导航需求。

值得一提的是,别克GL6的车联应用程序还可以通过远程升级“时刻更新”,拥有高度拓展性,结合每年24G“安吉星车联应用流量终身免费服务”,让未来的智能车联服务提前走入家庭生活。

车型配置优化 提升驾乘品质

作为一款多功能家庭用车,舒适性和实用性始终是别克GL6的产品核心,2019

款别克GL6通过更多人性化的配置,为新生代大家庭的每一位乘员提供更舒适、便捷、安全的出行体验。

2019款别克GL6 6座版全系车型新增第二排左侧Easy Entry便利出入功能,使家庭乘员从左右两侧都可以进出第三排更加方便。5座/6座互联尊贵型和互联豪华型新增驾驶员四向电动座椅,6座/6座互联豪华型还升级为17吋轮圈,提高车辆驾乘的舒适性。

除了互联技术的升级与配置细节的优化,别克GL6的宽敞空间和高效驱动和智能安全也深受家庭用户青睐。得益于2796mm的超长轴距和高效的车身比例,别克GL6拥有舒适灵活的乘坐空间和多达约40处的储物空间,无论是“2+2+2”的6座布局,还是提供更宽敞后排腿部空间和更充裕后备箱的5座版车型,GL6都可以满足多乘员大家庭对舒适性与实用性的用车需求。

驱动系统方面,别克GL6搭载基于“单缸最优”设计理念开发的新一代Ecotec智能双喷射涡轮增压发动机,具有高性能、高科技、高可靠以及低油耗、低排放、低重量的优势。匹配6速DSS

智能变速箱,整车最大功率120kW,最大扭矩230N·m,动力媲美2.0L自然吸气发动机,兼顾高效动力与燃油经济性。

此外,传承“乘坐舒适性最优”的开发理念,别克GL6采用经过严苛调校的前麦弗逊、后四连杆独立悬架与作减振衬套的全框式副车架设计,并全系配备了为其专门开发的米其林Primacy 3ST浩悦轮胎。在安全性方面,别克GL6不仅全系标配ESP电子稳定控制系统、6安全气囊、TPMS智能胎压监测系统等多主动安全配置,还引入了PCA前方碰撞预警、LDI前方车距提示、LDW车道偏离预警、SBZA侧盲区预警、APA自动泊车等智能安全配置,为家庭安全出行护航。

伴随着车联网技术的迭代升级,别克eConnect互联技术逐渐成为推进别克品牌快速发展的“第二引擎”。此次2019款GL6的升级上市,是自9月以来,别克品牌相继推出2019款英朗、阅朗超级互联版和2019款威朗之后,深化中级家用市场布局的又一重要举措,它将为更多新生代家庭提供智能化、多功能、多场景的高品质用车选择。